

阿里巴巴投巨资 加盟新加坡邮政

本报新加坡电 记者陶杰报道：中国电子商务巨擘阿里巴巴日前宣布将以3.13亿新元投资新加坡邮政，通过这一战略性投资，阿里巴巴集团将获得新邮政10.35%的股权。双方以此实现战略合作，共同搭建国际电商物流平台。

据了解，阿里巴巴此次认购新邮政的1.9亿新股，以及新邮政库存的3000万现有普通股，每股认购价为1.42新元。新邮政目前最大的股东是新加坡电信，持有新邮政现有股本的近26%。在阿里巴巴进入后，新电信的控股权降低至23%，阿里巴巴以超过10%的持股成为新邮政第二大股东。

据悉，认股计划目前尚需满足一些条件，包括取得新加坡金融管理局和新加坡交易所的批准等。阿里巴巴和新邮政希望能在今年7月底以前落实该计划。

在宣布认购新邮政股票的同时，阿里巴巴也同新邮政签署了合作备忘录，双方将成立合资公司，共同建立国际电子商务物流平台。目前，新邮政的电子商务及相关业务在营业总收入中所占比例约为26%。

新加坡当地分析人士认为，阿里巴巴和新邮政的合作显然有利于后者，因为同阿里巴巴合作将带动新邮政的业务增长，特别是在长途运输、快递以及包裹物流和递送等方面。

新邮政负责人表示，阿里巴巴此项投资是新邮政业务转型道路上的重要里程碑，该集团将受益于阿里巴巴在电子商务、先进科技和企业规模上的战略优势，在未来实现更加快速的增长。阿里巴巴相关负责人表示，希望通过与新邮政的合作，为集团的买家和卖家带来实实在在的好处，包括提升用户体验以及提供更好的物流解决方案和产品等。

大公欧洲首发 工业行业指南

新华社米兰5月28日电（记者宋建）总部位于米兰的大公欧洲资信评估有限公司（简称大公欧洲）28日发布首份工业行业指南，概述了汽车、电力、制药、石油与天然气、电信等具有国际竞争力的部分欧洲工业行业现状，并分析了这些行业在中国市场的发展与潜力所在。

报告说，需求复苏发出令人鼓舞的信号，但产能过剩和新车销售的高折扣抑制了汽车行业的稳健复苏；欧美市场消费停滞不前以及产区安全问题，限制了石油与天然气行业的发展前景；新药的加速推出以及经济前景预期的改善将推动制药业复苏，但影响该行业的财政紧缩措施仍将继续；投资流入高速移动互联网和光纤领域，愈演愈烈的竞争和各种法规的推出影响着电信业的发展脚步；需求疲软、监管失灵以及政治干预令电力公用事业发展感到窒息。

大公欧洲工商企业部总监罗芙蓉在当天的新闻发布会上说，过去二十年来上述五大行业在中国成长迅速，市场规模总量在全球位居前列，但若按人均消费来估算，和欧美市场相比还有很大发展空间。大公欧洲工商企业部部长马立德也表示，中国致力于发展高新技术以提升工业基础，降低对外部能源的依赖，并向环境污染宣战，这些需求促进了中欧之间的合作，为欧洲企业带来巨大的潜在商机。

这份工业行业指南内容分为欧洲市场发展动力、欧洲顶尖企业以及中国焦点等三大主题板块，提供了对该行业较为完整的分析概述。据介绍，这一系列报告内容将定期更新，并依据欧洲与中国的相关市场发展与投资状况陆续增加所涉及的行业领域。

大公欧洲于2012年4月由大公国际资信评估有限公司与曼达林基金共同出资成立，是中国乃至亚洲第一家在欧洲注册并获信用评级资质的评级公司。

方便签证 周到服务

“访韩优惠卡”正式推出

本报讯 记者赵晶报道：为简化中国个人游客访韩流程，韩国有关政府部门和韩国友利银行日前在北京联合推出“访韩优惠卡”，中国游客凭该卡可申请有效期长达5年的赴韩多次往返签证，并享受机场贵宾等多重服务。

据介绍，“访韩优惠卡”是韩国法务部、文化体育观光部和友利银行共同推出的借记卡产品。友利银行（中国）有限公司行长崔万圭介绍，中国游客在该行存款达到30万元人民币即可申请该卡。该卡持有者可申请有效期长达5年的韩国多次往返签证，无需其他资产证明或材料即可直接办理。持有一张“访韩优惠卡”，全家人皆可申请签证。

崔万圭介绍，该优惠卡还可享受韩国所有国际机场出入境贵宾通道服务、免税店VIP待遇及韩亚航空机票优惠等。此外，该卡持有者在中国所有ATM取款，包括跨行和异地取款均免手续费。

据统计，截至目前今年4月底，访韩中国游客人数达到159万人次，比去年同期上涨50%。2013年访韩中国人数达到433万人次，在所有访韩外国游客中居第一位。

一线观察

□ 本报记者 李国章

缅甸三大特区建设同时发力



作为国民经济现代化及融入全球经济的一项重要工程，缅甸经济特区从无到有、由弱渐强，尤其是在2014年迎接东盟经济共同体的关键之年，缅甸三大经济特区建设同时发力，期盼更上层楼。

缅甸于2011年1月颁布了《经济特区法》和《土瓦经济特区法》，2014年修改完善了《经济特区法》。今年年初，缅甸召开了经济特区中央工作组会议，会议确定经济特区建设是一项长期经济投资，有利于增加就业和推动国家经济发展，要求在明年东盟经济共同体成立之前加快三大经济特区建设。

这三大经济特区确是各有特色。位于德林达依省土瓦经济特区，主要由缅甸和泰国一些公司企业发起开发建设，一期项目包括修建缅泰公路、深水港建设和工业区建设，计划于2015年竣工。位于仰光省丁革-皎丹镇区的迪洛瓦经济特区，一期400公顷基础建设项目建设已开

始实施，计划2015年年中开始商业运行。位于若开邦的皎漂经济特区，目前正在招标筛选特区顾问工作组和开发咨询公司，并继续实施国际开发商招标。据皎漂经济特区管委会主席介绍，皎漂经济特区建设目前正按照制定规划，公开招聘开发咨询公司、公开招标开发商、筛选开发商并实施项目开发，每个环节都公开透明。

缅甸面积居东盟第二，人口名列前茅，物产丰富，市场巨大，因发展落后且长期闭塞，国民经济的多个领域尚处于起步阶段，也引起了世界各国投资者日益增长的兴趣。开发中的缅甸经济特区，对于中缅之间的经贸合作而言是良好的机遇。

中国和缅甸是山水相连的友好邻邦，共同边界长达2000多公里，自古以来缅甸人民就称中国人民为“胞波”（缅语“同胞兄弟”），两国在经济合作方面的优势互补明显，发展潜力巨大，无论作为境外投资还是设厂生产，中国企业走进缅甸都是必然趋势，尤其是中国的轻工、建材、电子、农业、服装、基建、林业、矿产等产业，完全具备了资金、技术和管理优势，而缅甸正在起步的生产和市场规模，更是中国中小企业一展身手的好机会。

相关报道

老挝经济开发区快速发展

本报讯 记者李国章报道：老挝国民经济走向现代化的标志之一，就是经济开发区建设进入快速发展阶段。自2000年设立经济开发区以来，老挝共批准设立了10个经济开发区，其中有2个经济特区和8个专业经济区，占地13564公顷，共引进近43亿美元。

据老挝有关部门的最新统计，目前，进驻上述10个开发区的国内外投资企业共100多家，其中有中国26家，其他国家企业74家，合资企业5家，协议资金42.7亿美元。在相关投资的行业中，服务业占49%、工业占33%、商业占18%。



距离埃及首都开罗西北约50公里的贝尔喀什骆驼市场上，孩子们并不知“六一”儿童节的存在，但面对记者，11岁的哈姆迪也许说出了骆驼市场上孩子们的心声：“与骆驼在一起，我很快乐。”图为在贝尔喀什骆驼市场，12岁的拉哈芙（右）与妹妹骑骆驼。

新华社发

一带一路动态

“谢莫会”获得两国积极评价

印巴商界期待经贸关系正常化

本报讯 记者梁桐报道：日前，巴基斯坦总理谢里夫访印并与印度新任总理莫迪举行了会谈。印巴两国政府首脑此次会面备受外界瞩目，其中经济问题成为重点议题。

印度外交部长辛格在会后简报中称，双方都强调了建立更加密切经贸关系的重要性。辛格具体指出：“双方讨论了贸易问题，我们认识到两国都为经贸关系的正常化做好了准备，两国领导人都对尽早实现这一目标表示了兴趣。”

印度于1996年给予巴基斯坦贸易最惠国待遇，此后两国贸易得到了一定程度的发展。巴基斯坦准许从印度进口的商品清单已从2000种提高至6800种，但目前仍禁止从印度进口的商品还有1209种，其中包括农产品、纺织品、药物和汽车等。目前印巴两国年贸易额为30亿美元，与两国贸易潜力极不相称。据印度

工业联合会分析，若放开所有人为限制因素，印巴两国间的贸易额将达到100亿美元的水平。

印巴两国商界对此次“谢莫会”给予积极评价。印巴商业会主席穆内尔，卡拉奇工业联合会主席扎西得·侯赛因以及Korangi贸易及工业协会主席赛义德·法鲁克·马扎尔等巴基斯坦商界领袖积极评价谢里夫访印，称此访为“融冰之旅”，并认为印巴两国关系改善能够带动南盟国家间的贸易增长，给本区域带来经济利益。

纺织业是巴基斯坦的经济支柱和重要出口部门，全巴基斯坦纺织协会主席穆罕默德·亚辛·希迪克认为，印巴两国贸易关系的改善将使两国的纺织业极大受益。他举例说，作为纺织工业重要原材料，棉花在印巴两国的收获季分别是11月和6月，通过在对方的收获季低价进口棉花，能够显著降低成本，提高行业竞争力。

数据

8.0%

英国3月房价同比增长

据新华社伦敦电 英国国家统计局发布数据显示，英国3月份平均房价同比增长8.0%。

数据显示，今年3月份英国大部分地区的房价强劲增长。其中，英格兰地区平均房价同比增长8.5%；威尔士地区平均房价同比增长4.9%；苏格兰地区增长0.8%；北爱尔兰地区增长0.3%。

83

5月美国消费者信心回升

据新华社纽约电 美国经济研究机构世界大型企业研究会公布的报告显示，5月份美国消费者信心指数较前一月回升。

报告显示，5月份大型企业研究会消费者信心指数为83，高于4月份修正后的81.7，符合市场预期。该指数在3月份曾达到六年来高点，而在4月份下降。

3.5%

法国4月失业率再创新高

本报讯 记者陈博报道：据法国劳工部发布的最新数据显示，4月份法国失业率环比增长0.4%，同比增长3.5%。法国失业人口再创历史新高，达到336.4万人。

据统计，截至4月，法国年龄在25至49岁之间的失业人数达到了205.5万人，约占总失业人口的61%。

法国政府对此表示，法国新增就业岗位数量的速度的确慢于去年同期，但仅凭现有数据尚无法客观反映全国二季度整体经济表现。

短讯

英特尔与瑞芯达成战略协议

本报讯 记者连俊报道：英特尔公司日前宣布与瑞芯微电子有限公司达成战略协议，双方将面向全球入门级安卓平板电脑，推出基于英特尔架构和通信技术的解决方案。该合作将提升上市产品数量，并提升上市速度。这也是国内芯片公司与国际芯片巨头的首次战略合作。

根据协议条款，两家公司将合作推出英特尔品牌的移动系统芯片（SoC）平台。新推出的四核平台将基于英特尔凌动处理器内核，并集成英特尔3G调制解调器技术。英特尔与瑞芯微电子的战略协议，有助于扩展瑞芯微电子的产品组合。

法国投资吸引力欧洲第三

本报讯 记者陈博报道：安永公司最新发布的研究报告显示，2013年法国共吸引外资项目514个，同比增长9%，为法国新增就业岗位14122个。法国的投资吸引力排在英国与德国之后，位居欧洲第三。

报告显示，法国对外国投资者最具吸引力的产业领域分别是能源、交通设备及数码产品制造。从外资来源看，欧洲本土企业投资项目为290个，占总项目数量的57%，美国企业投资项目为127个，占总数的25%。来自金砖国家的投资项目为19个。

思科扩大投资初创企业

本报讯 记者陈硕报道：思科公司企业风险投资部日前宣布，将在未来两到三年内投资1.5亿美元，进一步推动全球初创企业社区的创新。

该投资将主要侧重于大数据和业务分析、物联网、互联网移动计算、存储、芯片、内容技术生态系统等。投资类型包括向种子期的公司和业务计划竞赛获奖者提供小额赠款，以及向后期公司甚至上市前的公司提供大额股权投资等。据悉，思科专门为物联网领域预留了5000万美元的投资资金。



在美国得克萨斯州东南部墨西哥湾沿岸的高岛鸟类湿地保护区，每年春秋两季，南来北往的白鹭、灰鹭、琵鹭等都会在这休整停留。图为在高岛鸟类湿地保护区拍摄的两只白鹭。

新华社发

“访韩优惠卡”正式推出

本报讯 记者赵晶报道：为简化中国个人游客访韩流程，韩国有关政府部门和韩国友利银行日前在北京联合推出“访韩优惠卡”，中国游客凭该卡可申请有效期长达5年的赴韩多次往返签证，并享受机场贵宾等多重服务。

据介绍，“访韩优惠卡”是韩国法务部、文化体育观光部和友利银行共同推出的借记卡产品。友利银行（中国）有限公司行长崔万圭介绍，中国游客在该行存款达到30万元人民币即可申请该卡。该卡持有者可申请有效期长达5年的韩国多次往返签证，无需其他资产证明或材料即可直接办理。持有一张“访韩优惠卡”，全家人皆可申请签证。

崔万圭介绍，该优惠卡还可享受韩国所有国际机场出入境贵宾通道服务、免税店VIP待遇及韩亚航空机票优惠等。此外，该卡持有者在中国所有ATM取款，包括跨行和异地取款均免手续费。

据统计，截至目前今年4月底，访韩中国游客人数达到159万人次，比去年同期上涨50%。2013年访韩中国人数达到433万人次，在所有访韩外国游客中居第一位。